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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації   

17 травня у Львівському палаці мистецтв відбувся третій ярмарок смаку. 

Щорічний Львівський ярмарок смаку, покликаний підтримати малих та 

середніх виробників органічних сертифікованих продуктів, сироварів та крафтових 

локальних виробників. 

Відвідувачі можуть скуштувати продукцію від 50 виробників з різних куточків 

України. Львівщину цього разу представляють 15 крафтових виробників. 

Кожен охочий може придбати мед, чаї, каву, соки, копчені перепілки та 

перепелині яйця, безглютенові пельмені та вареники, сиродавлену олію з різних 

видів насіння, солодощі, м’ясні вироби: джерки та кабаноси, печену продукцію зі 

свинини, сири та іншу молочну продукцію, пастилу, джеми, в’ялені томати, 

приправи до страв, смажене морозиво та інше.  

Окрім цього відвідувачі ярмарки можуть взяти участь у багатьох кулінарних 

майстер-класах з дегустаціями та вікторинами. 

Участь у заході взяв заступник голови Львівської ОДА Юрій Бучко, перший 

заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Тарас Висоцький, 

представники обласної влади, партнери. 

У ярмарку беруть участь ветерани, які почали власний бізнес у фермерській 

справі, а також внутрішньо переміщені люди. 

«Хочу також подякувати всім виробникам за вашу відданість справі. Сьогодні 

ми об'єднуємо тих, хто творить український продукт із душею, тих, хто примножує 

славу української землі працею своїх рук і серця. Саме зараз, у важкий час війни 

ярмарки не лише сприяють розвитку бізнесу, але й зберігають традиції нашого 

народу», –  наголосив Юрій Бучко.  
  

У Львівському палаці 

мистецтв відбувся третій 

ярмарок смаку 
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Заходи щодо профілактики ящуру 

обговорено під час семінару-

тренінгу на Львівщині 

У Львові відбулася нарада із питань профілактики і недопущення 

поширення на територію України, зокрема на Львівщину небезпечного вірусу 

ящура в Львівській регіональній державній лабораторії 

Держпродспоживслужби 13 травня відбувся семінар – тренінг на тему: «Ящур: 

профілактика, діагностика та заходи реагування». 

Від Львівської обласної державної адміністрації на семінарі з вітальним 

словом виступила директорка департаменту агропромислового розвитку 

Львівської облдержадміністрації Людмила Гончаренко, яка відмітила: «Галузь 

тваринництва Львівщини зберігає позитивну динаміку розвитку у свинарстві і 

птахівництві, займаючи по поголів’ю серед областей України відповідно друге і 

п’яте місце. Окрім того нам вдалось зупинити спад поголів’я великої рогатої 

худоби у суб’єктів господарювання, і вже у поточному році 

сільськогосподарські підприємства почали його нарощувати. Враховуючи 

інфографіку поширення спалахів ящуру в країнах ЄС і збільшення їх випадків, 

необхідно вжити всіх заходів щодо недопущення занесення збудника ящуру на 

територію Львівської області, щоб зберегти наявне поголів’я тварин».  

Керівник Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській 

області Володимир Білик наголосив, що поширення ящуру –  це загроза безпеки 

тваринницької продукції, зупинка експорту і імпорту тварин і продукції, а також 

додаткове навантаження на бюджет. Тому необхідно дотримуватись контролю та 

організації заходів недопущення його поширення на територію області. 

Під час семінару були представлені інформаційні виступи фахівців щодо 

діагностики захворювання ящуру, заходи його профілактики та план дій у разі 

виникнення. 

Окрім того, фахівці регіональної державної лабораторії провели 

практичний наглядовий тренінг – навчання та ознайомили присутніх з 

покроковими діями під час відбору зразків при ящурі для дослідження, 

проведенні профілактики автомобільного транспорту та дотримання вимог 

інструкції щодо заходів боротьби з захворюванням на ящур. 
Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації   
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Фермер Андрій Войтенко вирощував на Львівщині кукурудзу, пшеницю та 

ячмінь. А віднедавна вирішив посадити нову для себе культуру – 

міскантус, пише SEEDS. 

Цю рослину використовують в промисловості. У догляді вона 

невибаглива, каже аграрій, і може рости на різних типах ґрунтів, але колеги-

фермери спочатку не розуміли такий вибір. 

«Не міг ніяк зважитися. Але тоді прийняв усі «за» і «проти» і вирощую 

вже два роки. Зараз така реакція – що ти робиш, куди ти рухаєшся? Перша точка 

зору у них всіх була така. Але з часом, коли вони більше інформації 

підчерпнули, вони вже більше тим цікавляться», –  розповів Андрій Войтенко 

Андрій Войтенко зазначає, що міскантус – універсальна культура, яку 

використовують у декількох галузях: від виробництва паперу до виготовлення 

пороху. 

«На сьогоднішній день у мене купляють його для палет для палива. 

Енергетична цінність така, як у дуба. Для будівництва екологічних будинків. 

Матеріал набагато кращий, чим солома – житня, пшенична чи ячмінна. Але 

найголовніше – це виробництво целюлози. Наразі дефіцит целюлози – десь 

близько 7 млн тонн лише в Європі», – каже Андрій Войтенко. 

Найскладнішими для вирощування міскантуса є перші три роки. А потім 

збирати врожай можна і до 20 років. Загалом рослина невибаглива, розповідає 

аграрій. 

«Його можна вирощувати на більш сухих, де посушлива погода, і на 

перезволожених ґрунтах. Там, де затоплює. І на тих ґрунтах, які є менш 

рентабельні для сільського господарства. Або практично непридатні для 

вирощування сільгоспкультур»,  – відзначає  фермер. 

Наразі Андрій Войтенко має 160 гектарів землі під міскантусом. А у 

майбутньому планує збільшувати площі. 

  
  

Аграій із Львівщини  

вирощує міскантус 

Джерело: www.seeds.org.ua 
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України 

Мінагрополітики розробило 

концепцію створення 

національної системи 

сільськогосподарських 

знань та інновацій (AKIS) 

AKIS – ключовий рушій інновацій в агросекторі ЄС, і ми впроваджуємо 

його в Україні. Це ще один крок до інтеграції з європейською системою – не на 

папері, а в реальній роботі з фермерами, науковцями, дорадниками. 

Що це означає на практиці: 

Фермер – у центрі. Саме під його запит має працювати система: від 

доступу до актуальної аграрної інформації до впровадження інновацій. 

Об’єднуємо в єину мережу фермерів, дорадників, науковців, викладачів, 

бізнес і громадські організації. Усі, хто створює і поширює знання – працюють 

на спільний результат. 

Створимо 8 регіональних AKIS-хабів, які будуть працювати як локальні 

центри доступу до знань, інновацій, навчання й консультацій. 

Відкриваємо двері до європейської системи знань – наші фермери 

зможуть користуватися найкращими практиками, технологіями й досвідом 

країн ЄС. 

Без знань немає розвитку. А без інновацій – немає конкурентного 

агросектору. Український фермер має бути не просто сильним, а ще й добре 

поінформованим. 

Ми вже сьогодні створюємо спільне майбутнє з Європою. І фермер у 

цьому майбутньому –  ключовий гравець. 
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України 

Уряд запровадив спеціальний механізм 

щодо державної підтримки відтворення 

водних біоресурсів та аквакультури 

Кабінет Міністрів України ухвалив рішення щодо підтримки відтворення 

водних біоресурсів та аквакультури. Відповідна постанова «Про затвердження 

Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

здійснення заходів із вселення водних біоресурсів у рибогосподарські водні 

об’єкти (їх частини)» була прийнята на черговому засіданні Уряду. Документ 

підготовлено Мінагрополітики. 

«Ключова новація рішення Уряду – вперше в Україні запроваджено 

механізм, за яким частина коштів, отриманих від зростання стартової ціни лотів 

під час електронних торгів на право спеціального використання водних 

біоресурсів, буде спрямовуватись виключно на зариблення водойм. Такий підхід 

створює прямий зв’язок між комерційним використанням водних біоресурсів та їх 

відтворенням, що є суттєвим кроком до сталого управління галуззю», – наголосив 

Міністр аграрної політики та продовольства України Віталій Коваль. 

Фінансування заходів передбачене в рамках нової бюджетної програми 

2804140 «Заходи із вселення водних біоресурсів у рибогосподарські водні об’єкти 

(їх частини)», затвердженої Законом України «Про державний бюджет України на 

2025 рік». 

Головний розпорядник бюджетних коштів – Міністерство аграрної політики 

та продовольства України. 

Відповідальний виконавець – Державне агентство меліорації, рибного 

господарства та продовольчих програм. 

Очікуваний ефект: 

• стимулювання аквакультурного сектору у частині вирощування 

рибопосадкового матеріалу, створення додаткового попиту на продукцію 

вітчизняних виробників. 

• відновлення рибних запасів у рибогосподарських водних об’єктах, 

підвищення загальної рибопродуктивності водойм. 

«Запровадження такого підходу є системним кроком до формування 

замкнутого циклу управління рибними ресурсами: від отримання доходу з 

використання до реінвестування у відновлення. Це створює стійку модель 

співіснування промислу та екологічної відповідальності, посилює державну 

підтримку аквакультури та сприяє нарощуванню рибогосподарського потенціалу 

України», – наголосив Віталій Коваль. 
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Джерело: www.decentralization.ua 

В Україні буде  

9 статистичних макрорегіонів 

9 статистичних макрорегіонів буде в Україні. До кінця року Україна надасть 

європейським партнерам відкориговану пропозицію щодо статистичних 
макрорегіонів (NUTS-1). Про це повідомив народний депутат Віталій Безгін. 

«Ми вийшли на конструктивну взаємодію із Держстатом з цього 
питання‖,  –  додав він. 

Яка структура пропонується: 
-Макрорегіон 1: Сумська область, Харківська область, Чернігівська область. 
-Макрорегіон 2: Донецька область, Луганська область.  

-Макрорегіон 3: Дніпропетровська область, Запорізька область.  
-Макрорегіон 4: Миколаївська область, Одеська область, Херсонська 

область, Крим.  
-Макрорегіон 5: Вінницька область, Тернопільська область, Хмельницька 

область.  
-Макрорегіон 6: Київська область та місто Київ.  

-Макрорегіон 7: Закарпатська область, Івано-Франківська область, 
Львівська область, Чернівецька область.  

-Макрорегіон 8: Волинська область, Рівненська область, Житомирська 

область.  
-Макрорегіон 9: Полтавська область, Кіровоградська область, Черкаська 

область.  
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області 

Переваги електронної взаємодії 

платників податків з органами ДПС 

 В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області нагадують, що 

для офіційного листування з контролюючими органами через «Електронний 

кабінет» необхідно подати Заяву про бажання отримувати документи в 

електронному вигляді. 

Форми заяви: 

J1391602 — для юридичних осіб; 

F1391602 — для фізичних осіб. 

Щоб подати заяву, виконайте прості кроки: 

- Увійдіть до приватної частини Електронного кабінету. 

- Оберіть режим «Введення звітності». 

- Заповніть форму документа (електронна адреса зазначається вами, інші дані 

підтягнуться автоматично). 

- Підпишіть та надішліть документ до контролюючого органу. 

Обирайте електронний формат взаємодії — заощаджуйте свій час.  

Сервіси «Електронного кабінету» доступні з персональних комп’ютерів та 

смарт-пристроїв, підключених до мережі Інтернет.   

 

Джерело: www.apk-inform.com/en/conferences/fat-oil-industry-2025/about 
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Джерело: Держпродспоживслужба України 

Безпечність харчових продуктів: 

про рецептуру харчового продукту 

Чим регламентовано склад (рецептура) харчових продуктів та терміни їх 

реалізації? Звернення від споживачів такого змісту періодично надходять до 

Держпродспоживслужби. 

Варто зазначити, що виробники харчових продуктів для своїх рецептур 

можуть використовувати Державні стандарти України (ДСТУ). Розробка ДСТУ 

здійснюється профільними технічними комітетами та затверджується 

Національним органом стандартизації ДП УкрНДНЦ Використання ДСТУ не є 

обов’язковим для виробників. Статтею 32 Закону України «Про основні 

принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» визначено, що 

сертифікація харчових продуктів необов’язкова (це не стосується процедури 

видачі міжнародного сертифіката для експорту). 

Підприємства можуть самостійно розробляти та затверджувати власні 

рецептури (ТУ) та, за бажанням, затверджувати їх в УкрНДНЦ (зокрема, для 

підтвердження авторського права). 

Тому просимо споживачів бути уважними при виборі харчових продуктів, 

уважно вивчати обов’язкоу інформацію  про продукт, зокрема про його склад, 

перевіряти термін придатності «Вжити до» та не робити закупи у місцях 

стихійної торгівлі 

м. ЛЬВІВ 

Джерело: www.agrotimes.ua 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Фермери поділилася схемою сівозміни 

для стабільного врожаю картоплі 

Фермерське господарство «Аделаїда» поділилося власною схемою 

трирічної сівозміни, яка дозволяє підтримувати здоров’я ґрунту та стабільно 

вирощувати якісну картоплю. 

Про це повідомляє ФГ «Аделаїда» на своїй сторінці у Фейсбук. 

Господарство використовує фіксовану ротацію: картопля – пшениця –  

бобові (соя або люпин). 

«Маючи значний досвід у професійному вирощуванні картоплі, ми 

виробили для себе чітке розуміння того, як саме має виглядати ефективна 

сівозміна», – зазначили в дописі. 

У господарстві наголосили: «Картопля, як культура з високими вимогами 

до ґрунту, виносить значну кількість поживних речовин і є чутливою до 

накопичення шкідників та хвороб». Саме тому її не повертають на те саме поле 

частіше ніж раз на три роки. 

Наступним етапом є пшениця. У «Аделаїді» пояснили, що вона добре 

росте на очищених полях і допомагає «розірвати цикл багатьох хвороб, 

притаманних бульбоплодам». 

Третій рік відводять під бобові. «Вони не лише фіксують азот із повітря, 

збагачуючи ґрунт природним добривом, а й істотно знижують фітосанітарне 

навантаження». 

«Соняшник і ріпак ми виключили, бо їх наявність у сівозміні можуть 

призвести до фітотоксичності на картоплі та падалиці, яку надзвичайно складно 

прибрати з поля», – пояснили фермери. 

На завершення підкреслили: «Сівозміна – це не лише про врожай. Це про 

довготривалу родючість, про здоров’я ґрунтів, про сталість агровиробництва». 
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Секрети догляду за плодовими 

деревами влітку 

Плодові дерева потребують уваги та догляду протягом всього літнього 

сезону. Одним з важливих аспектів догляду є обрізка гілок, яка забезпечить 

правильне формування кроною та підвищить врожайність. 

Підживлення плодових дерев не менш важливе, оскільки це допомагає 

забезпечити необхідні поживні речовини для росту та розвитку рослин. Важливо 

вчасно вносити необхідні добрива для забезпечення здоров’я та сил дерев. 

Полив є ще одним ключовим аспектом у догляді за плодовими деревами 

влітку. Важливо забезпечити рівномірне та достатнє зволоження грунту, щоб 

дерева могли належним чином розвиватися та плодоносити. 

Садівництво вимагає уважності та систематичності у догляді за плодовими 

деревами. Дотримуючись правильних порад, можна забезпечити здоров’я та 

врожайність рослин, що дозволить отримати задоволення від свого саду. 

Полив та забезпечення вологою грунту для плодових дерев у літній період 

У догляді за плодовими деревами влітку велике значення має правильний 

полив. Це допомагає забезпечити рослини необхідною кількістю вологи для їх 

зростання та розвитку. Важливо поливати рослини регулярно, особливо в період 

сильних спек та високої температури. 

Крім того, для збереження оптимального рівня вологості у грунті, слід 

враховувати тип ґрунту та використовувати методи обрізки, які допомагають 

утримувати вологу біля коренів рослин. Наприклад, мульчування може 

допомогти утримати вологу та запобігти її випаровуванню. 

Загалом, дбайливий підхід до поливу та забезпечення вологою грунту є 

важливим аспектом садівництва у літній період, оскільки це впливає на здоров’я 

та родючість плодових дерев. 

Внесення добрив і обрізка гілок 

У літній період особливо важливо правильно доглядати за плодовими 

деревами. Одним з ключових аспектів у догляді є внесення добрив. Плодові 

дерева потребують підживлення для належного росту та розвитку. Важливо 

вчасно вносити необхідні поживні речовини, щоб забезпечити їм необхідні 

ресурси. 
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Обрізка гілок також є важливою складовою догляду за плодовими 

деревами влітку. Проведення обрізки дозволяє покращити форму та структуру 
дерева, сприяє підвищенню врожайності та запобігає захворюванням. Важливо 

видалити пошкоджені або хворі гілки, щоб забезпечити здоровий ріст та 
розвиток дерева. 

Садівництво вимагає уваги та систематичності, тому важливо вчасно 
проводити полив, вносити добрива та проводити обрізку гілок. Тільки за 
допомогою комплексного догляду можна забезпечити плодоносіння та здоров’я 

плодових дерев у вашому саду. 
Захист від шкідників і хвороб 

У влітку догляд за плодовими деревами вимагає особливої уваги. Полив, 
підживлення, обрізка – все це важливі аспекти садівництва, які допомагають 

зберегти здоров’я і врожайність рослин. 
Однак, одним з найважливіших аспектів догляду за плодовими деревами є 

захист від шкідників і хвороб. Щоб зберегти свої дерева від нападу шкідників, 
варто регулярно проводити огляд рослин, вчасно виявляти проблеми та вживати 
заходи для їх усунення. 

Найефективніші способи захисту від шкідників і хвороб: 
-Використання біологічних засобів захисту; 

-Регулярна обробка рослин від шкідників; 
-Правильне підживлення рослин для зміцнення їх імунітету; 

-Обрізка уражених гілок та листя. 
Забезпечуючи комплексний догляд за плодовими деревами у літній період, 

ви зможете зберегти їх здоров’я, забезпечити високий врожай і насолоджуватися 
смачними фруктами на своїй ділянці. 

Джерело: www.landlord.ua 

Джерело: www.conf.soya-e.com.ua 
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Чим краще підживити сою  

від початкових фаз розвитку 

 до фази цвітіння розповів фахівець 

На стартових етапах розвитку соя використовує поживні речовини, 

накопичені у сім’ядолях. Після цього, до моменту цвітіння, культура отримує з 

ґрунту лише 5-15% від загальної потреби в макро- та мікроелементах. 

Про це в коментарі для kurkul.com розповів менеджер із розвитку 

агротехнологій у Центральному регіоні компанії LNZ Group Сергій Іванюк. 

Основне ж споживання, за його словами, відбувається з початком фази 

цвітіння й триває аж до фази наливу насіння — понад два місяці, залежно від 

стиглості сорту. Саме в цей період соя найбільше потребує всіх необхідних 

елементів живлення. 

Потреба в окремих елементах змінюється відповідно до клімату, типу 

ґрунту, особливостей сорту, цільової врожайності та агротехнічних прийомів. 

Основу живлення сої становлять такі макроелементи:  

Азот – ключовий для формування врожаю. Однак соя здатна до біологічної 

фіксації азоту: при наявності не менше 7 активних бульбочок (рожевого кольору) 

бактерій Bradyrhizobium japonicum на корені, культура додатково засвоює 55-65 

кг/га азоту. 

Калій впливає на фотосинтез, водний баланс, імунітет рослин, сприяє 

формуванню бульбочок, підвищує врожайність, масу насіння та вміст білка. 

Фосфор хоч і потрібен у менших дозах, ніж азот і калій, проте критично 

необхідний на ранніх стадіях: уже через 3-5 днів після появи коренів фосфор 

стимулює їх ріст, покращує фотосинтез, формування репродуктивних органів і 

насіння. 

Сірка необхідна протягом усієї вегетації, але особливо у першій половині. 

Вона покращує засвоєння азоту. 

Магній активує фотосинтез, обмін речовин, переміщення фосфору, 

дихання, а також синтез білка. 

Кальцій важливий для формування кореневої системи, структури стебел, 

продовжує фази наливу насіння і забезпечує проростання пилку. 
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Серед мікроелементів особливу роль відіграють: 

Бор  – необхідний від початку й до кінця вегетації, покращує транспорт 
поживних речовин, сприяє засвоєнню азоту. Його дефіцит уповільнює ріст 

коренів. 
Марганець активує окисно-відновні процеси, покращує засвоєння 

нітратного та молекулярного азоту, фотосинтез і розвиток коренів. 
Молібден потрібен для утворення хлорофілу, синтезу білків і вітамінів,                      

а також для ефективної азотфіксації. Його нестача проявляється у відмиранні 

нижніх листків, зупинці росту та почервонінні молодих. 
Кобальт забезпечує засвоєння азоту, активізує дихальні та енергетичні 

процеси, а також позитивно впливає на розвиток бульбочкових бактерій. Його 
дефіцит частіше спостерігається на піщаних і торф’яних ґрунтах. 

Цинк особливо актуальний для легких, малогумусних ґрунтів з високим рН. 
У фазі початкового розвитку рослини фахівець радить вносити 

біостимулятор DEFENDA Аско Гумат (0,5-1,0 л/га). Це рідкий 
висококонцентрований біостимулятор широкого спектра дії на основі гумату 
калію, виготовленого з високоякісного леонардиту, та збагачений екстрактом 

морських водоростей. Унікальні біохімічні компоненти добрива покращують 
стійкість рослин до стресових умов, стимулюють ріст коренів і вегетативної 

маси, поліпшують вологозабезпечення та поглинання поживних речовин. 
На етапі бутонізації або на початку цвітіння для забезпечення повноцінного 

росту та стабільного розвитку рослин, живлення слід підкоригувати за 
допомогою комплексу: DEFENDA  Бор (1,0 л/га) +   DEFENDA Мікро (0,5 л/га) 

+  DEFENDA Аміно (1,0 л/га). 
  Джерело: www.superagronom.com 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація  

у Львівській області на 14 травня 

Похолодання, яке спостерігали з 5.05, тривало й протягом періоду з 8 до                  

14 травня. Середньодобові температури повітря знаходилися в межах 6,4‒7,9 °С 

за кліматичних показників 11,5 °С у І та 13,4 °С ‒ ІІ декадах. Максимальна 

температура повітря становила 13,4 °С (11 травня), мінімальна ‒ 0,8 °С, у 

понижених місцях рельєфу відзначали приморозок -0,3 °С (11 травня). 

Дощі (з градом 11 травня) випали в кількості 9,6 мм.  

У І декаді травня середньодобова температура повітря дорівнювала                      

11,0 °С, опадів випало 17,3 мм (72,1 % від норми). 

Стан посівів.  Значне зниження температур, зокрема нічних нижче ніж                           

5 °С, призвело до уповільнення росту й розвитку сільськогосподарських культур. 

Озимі та ярі зернові залишаються в тих фазах, що й у попередньому періоді, або 

з незначними змінами. На 13 травня рослини пшениці озимої сортів Естафета 

миронівська та Поларкап за сівби 26 вересня  (сівозміна відділу технологій у 

рослинництві) є в VІ етапі органогенезу (ріст 4-го міжвузля), ВВСН 34, жита 

озимого Інтенсивне 99, ячменю озимого Каліфорнія (сівба 24 вересня) ‒ VІІІ 

етапі (колосіння), ВВСН 55‒59, вівса Андрій, ячменю ярого Актуал і Абсолют 

(сівба 26 березня) ‒ в ІІІ‒ІV етапах (відповідно кущіння та перехід від кущіння 

до виходу в трубку), ВВСН 22, сої Титан і Моцарт за сівби 30.04 ‒ у І етапі 

органогенезу (проростання насіння), ВВСН 08. 

Природні процеси росту стебла, листків пшениці озимої на цей час мають 

проходити за середньодобової температури в межах 13‒15 °С. Низькі 

температури негативно впливають на колосіння та цвітіння жита, що може 

призвести до зменшення кількості колосків, погіршення їхньої якості та, як 

наслідок, зниження врожаю. Затяжні дощі в період цвітіння викликають 

череззерницю в колосі. Оптимальні температури для цвітіння і формування 

колосу як пшениці, так і жита озимого ‒ 15‒22 °С. 

Мінімальна температура для утворення генеративних органів ячменю 

ярого 10‒12 °С. Для швидкого розвитку кореневої системи, кущіння і 

формування колосу (від появи сходів до виходу в трубку) потрібна помірна 

температура в межах 12‒20 °С. Оптимальна температура для росту і розвитку 

рослин у період вегетації ‒ 18 °С. 
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 

Мінімальна температура ґрунту для проростання насіння сої ‒ 7‒8 °С, 

достатня ‒ 12‒14 °С, оптимальна ‒ 15‒20 °С. Сходи витримують приморозки до 

мінус 2‒3 °С. На 14.05 температура ґрунту на полі з соєю становила: на глибині        

3 см ‒ 10,2 °С, 5 см ‒ 9,1 °С, 10 см ‒ 8,3 °С. 

Зниження нічних температур до 1‒3 °С в зоні діяльності інституту не мало 

істотних негативних наслідків для зернових культур, але рослини ще 

перебувають у стані холодового стресу, тому потрібно зважено підходити до 

гербіцидних і фунгіцидних обробок посівів.  

Для поліпшення стану рослин через 2‒3 доби після підвищення 

температур до оптимальних значень рекомендуємо внести антистресанти, на 3‒4 

доби залишити їх для відновлення й тоді провести гербіцидний і фунгіцидний 

захист. 

Агроформування області (всі категорії господарств) завершили сівбу 

ранніх і продовжують сіяти пізні групи ярих культур. На 13 травня посіяно ярих 

зернових на площі 104,94 тис. га (75,3 % від прогнозу), зокрема пшениці ярої ‒ 

16,97 тис. га (100,0 %), ячменю ярого ‒ 11,25 тис. га (98,4 %), вівса ‒ 12,47 тис. га 

(100,2 %), гороху ‒ 0,259 тис. га (134,9 %), кукурудзи ‒ 61,3 тис. га (67,0 %), 

гречки ‒ 0,523 тис. га (13,8 %); технічних ярих ‒ 110,6 тис. га (60,7 %), зокрема 

буряків цукрових ‒ 15,8 тис. га (107,8 %), ріпаку ярого ‒ 1,4 тис. га (105,6 %); 

соняшнику ‒ 20,6 тис. га (77,4 %); сої ‒ 72,6 тис. га (52,0 %); посаджено картоплі 

84,3 тис. га (85,1 %). 

Джерело: www.techdrinks.info 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

В травні  на  Львівщині 

відбудуться електронні  

земельні аукціони 

Джерело:www.agro-ukraine-summit.com 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

23 травня 2025 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Новокалинівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 11,41 га, стартовий розмір річної плати – 18398,44 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/oqlbjd; 

-площа ділянки – 10,34 га, стартовий розмір річної плати – 6726,16 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/kjubqz; 

-площа ділянки – 15 га, стартовий розмір річної плати – 8821,86 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/icdbhz; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 22 травня 2025 р. 

https://surl.li/oqlbjd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEe_QZ5cX1h912k_igA-aPFfDK7Sp6eaROFWIwIjHde3clNyKEBVlwGgY17LVw_aem_ew0W314n4K2pRa5dx2OMiA
https://surl.li/oqlbjd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEe_QZ5cX1h912k_igA-aPFfDK7Sp6eaROFWIwIjHde3clNyKEBVlwGgY17LVw_aem_ew0W314n4K2pRa5dx2OMiA
https://surl.li/oqlbjd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEe_QZ5cX1h912k_igA-aPFfDK7Sp6eaROFWIwIjHde3clNyKEBVlwGgY17LVw_aem_ew0W314n4K2pRa5dx2OMiA
https://surl.li/oqlbjd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEe_QZ5cX1h912k_igA-aPFfDK7Sp6eaROFWIwIjHde3clNyKEBVlwGgY17LVw_aem_ew0W314n4K2pRa5dx2OMiA
https://surl.li/oqlbjd?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEe_QZ5cX1h912k_igA-aPFfDK7Sp6eaROFWIwIjHde3clNyKEBVlwGgY17LVw_aem_ew0W314n4K2pRa5dx2OMiA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fkjubqz%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeZVq3yGgX7fdC77T0tefTnJ80A76XtETxOPC271poKq7XUYgFYxFfkbkX0f8_aem_0IVubk4HHmB78rb86F6ofw&h=AT17RWfIUw346LeIHRf__MjAsn1EWPJMkliQxvnh2KVWuI_RZ83Ltu805cetRYdqYC5R505wEs9iZiHbphsfbaEaxVyUFgS_IRM3uJDqsEmgFNxz3WLp0z8-JlwbGMrESKYmqgcgN2hvjO8C&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT38Uv16zTBjFrDWbrcrZb6-6KPuNGGOmZMFjo2rtY1w8YwP2dppaZafCu9RQoKpvYR8tLYIDM8rOPt1mDuyOSifEEF_3KKZkBXruHRmXNpe96schE6458I8vsP2VdANvqD5xvRjHMDiAaEHZM3tr9yBrT3c6DuJaaP-HqEueBcPvrXEKgoU5ZHFIAcNoZ_jOpQYBzjjIzw-Du8_ZEzxFQ8SiCZn
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fkjubqz%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeZVq3yGgX7fdC77T0tefTnJ80A76XtETxOPC271poKq7XUYgFYxFfkbkX0f8_aem_0IVubk4HHmB78rb86F6ofw&h=AT17RWfIUw346LeIHRf__MjAsn1EWPJMkliQxvnh2KVWuI_RZ83Ltu805cetRYdqYC5R505wEs9iZiHbphsfbaEaxVyUFgS_IRM3uJDqsEmgFNxz3WLp0z8-JlwbGMrESKYmqgcgN2hvjO8C&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT38Uv16zTBjFrDWbrcrZb6-6KPuNGGOmZMFjo2rtY1w8YwP2dppaZafCu9RQoKpvYR8tLYIDM8rOPt1mDuyOSifEEF_3KKZkBXruHRmXNpe96schE6458I8vsP2VdANvqD5xvRjHMDiAaEHZM3tr9yBrT3c6DuJaaP-HqEueBcPvrXEKgoU5ZHFIAcNoZ_jOpQYBzjjIzw-Du8_ZEzxFQ8SiCZn
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fkjubqz%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeZVq3yGgX7fdC77T0tefTnJ80A76XtETxOPC271poKq7XUYgFYxFfkbkX0f8_aem_0IVubk4HHmB78rb86F6ofw&h=AT17RWfIUw346LeIHRf__MjAsn1EWPJMkliQxvnh2KVWuI_RZ83Ltu805cetRYdqYC5R505wEs9iZiHbphsfbaEaxVyUFgS_IRM3uJDqsEmgFNxz3WLp0z8-JlwbGMrESKYmqgcgN2hvjO8C&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT38Uv16zTBjFrDWbrcrZb6-6KPuNGGOmZMFjo2rtY1w8YwP2dppaZafCu9RQoKpvYR8tLYIDM8rOPt1mDuyOSifEEF_3KKZkBXruHRmXNpe96schE6458I8vsP2VdANvqD5xvRjHMDiAaEHZM3tr9yBrT3c6DuJaaP-HqEueBcPvrXEKgoU5ZHFIAcNoZ_jOpQYBzjjIzw-Du8_ZEzxFQ8SiCZn
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fkjubqz%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeZVq3yGgX7fdC77T0tefTnJ80A76XtETxOPC271poKq7XUYgFYxFfkbkX0f8_aem_0IVubk4HHmB78rb86F6ofw&h=AT17RWfIUw346LeIHRf__MjAsn1EWPJMkliQxvnh2KVWuI_RZ83Ltu805cetRYdqYC5R505wEs9iZiHbphsfbaEaxVyUFgS_IRM3uJDqsEmgFNxz3WLp0z8-JlwbGMrESKYmqgcgN2hvjO8C&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT38Uv16zTBjFrDWbrcrZb6-6KPuNGGOmZMFjo2rtY1w8YwP2dppaZafCu9RQoKpvYR8tLYIDM8rOPt1mDuyOSifEEF_3KKZkBXruHRmXNpe96schE6458I8vsP2VdANvqD5xvRjHMDiAaEHZM3tr9yBrT3c6DuJaaP-HqEueBcPvrXEKgoU5ZHFIAcNoZ_jOpQYBzjjIzw-Du8_ZEzxFQ8SiCZn
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fkjubqz%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeZVq3yGgX7fdC77T0tefTnJ80A76XtETxOPC271poKq7XUYgFYxFfkbkX0f8_aem_0IVubk4HHmB78rb86F6ofw&h=AT17RWfIUw346LeIHRf__MjAsn1EWPJMkliQxvnh2KVWuI_RZ83Ltu805cetRYdqYC5R505wEs9iZiHbphsfbaEaxVyUFgS_IRM3uJDqsEmgFNxz3WLp0z8-JlwbGMrESKYmqgcgN2hvjO8C&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT38Uv16zTBjFrDWbrcrZb6-6KPuNGGOmZMFjo2rtY1w8YwP2dppaZafCu9RQoKpvYR8tLYIDM8rOPt1mDuyOSifEEF_3KKZkBXruHRmXNpe96schE6458I8vsP2VdANvqD5xvRjHMDiAaEHZM3tr9yBrT3c6DuJaaP-HqEueBcPvrXEKgoU5ZHFIAcNoZ_jOpQYBzjjIzw-Du8_ZEzxFQ8SiCZn
https://surl.li/icdbhz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeNkI1oZtGHD1Vwq3aKG1WRFGU61P42ZqgAdyxtogqxNeLQ_TRI0rp3maui44_aem_-Jy1lj-PcSXt8R4neRF_Mg
https://surl.li/icdbhz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeNkI1oZtGHD1Vwq3aKG1WRFGU61P42ZqgAdyxtogqxNeLQ_TRI0rp3maui44_aem_-Jy1lj-PcSXt8R4neRF_Mg
https://surl.li/icdbhz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeNkI1oZtGHD1Vwq3aKG1WRFGU61P42ZqgAdyxtogqxNeLQ_TRI0rp3maui44_aem_-Jy1lj-PcSXt8R4neRF_Mg
https://surl.li/icdbhz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeNkI1oZtGHD1Vwq3aKG1WRFGU61P42ZqgAdyxtogqxNeLQ_TRI0rp3maui44_aem_-Jy1lj-PcSXt8R4neRF_Mg
https://surl.li/icdbhz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeNkI1oZtGHD1Vwq3aKG1WRFGU61P42ZqgAdyxtogqxNeLQ_TRI0rp3maui44_aem_-Jy1lj-PcSXt8R4neRF_Mg
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

В травні  на  Львівщині 

відбудуться електронні  

земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 
26 травня 2025 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 
Сокальської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва: 

- площа ділянки – 8,47 га, стартовий розмір річної плати – 32861,37 грн.  

Детальніше за посиланням: https://surl.li/tpxono; 
-площа ділянки – 5,85 га, стартовий розмір річної плати – 31730,65 грн.  

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/mzdhfj; 
- площа ділянки – 5,75 га, стартовий розмір річної плати – 35448 грн.  

Детальніше за посиланням: https://surl.li/thmjqr; 
- площа ділянки – 5,02 га, стартовий розмір річної плати – 25862,82 грн.  

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/banmbu; 
Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 
- площа ділянки – 6,92 га, стартовий розмір річної плати – 6706,99 грн.  

Детальніше за посиланням: https://surl.li/qnewqx; 
- площа ділянки – 15,63 га, стартовий розмір річної плати – 38922,67 грн.  

Детальніше за посиланням: https://surl.li/vckxfq; 
- площа ділянки – 8,10 га, стартовий розмір річної плати – 21532,74 грн.  

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ktxuzk; 
Підкамінської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 
- площа ділянки – 8,63 га, стартовий розмір річної плати – 12184,57 грн.  

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ejorke; 
Золочівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва: 

- площа ділянки – 14,20 га, стартовий розмір річної плати – 12297,95 грн.  
Детальніше за посиланням: https://surl.lu/zndygr; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 25 травня 2025 р. 

  

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftpxono%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExeEpMN0t1VHVEQmowZXUzZwEePkyYv_uRNn1i5Mwub-eAJXTfdl5UF_GAXVLP2s-oUzryoB0JdOKBeB0jwp8_aem_ZkXmmiKN11kkVHya77XrLA&h=AT3eAA4xDzUOn1NAZJBN813R7HMzXGZxQoprNL_RJ8Cac886lXPhXVvwakatdrethBCVVcphpirkb9uw-Xx7mYN07oxf4lkuJqnMbSoPGzwWXPAEpHUfmlRJl0t0CSY_NxIq-1FhWl7-IeBa&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT08PkVkYZicM4ZF9Jv-ngcDloUPzV4Rl2CgNGzo6ykNcTN5J8H9ARWn5HA2JXMnzGtlzREUOamirReBnjzlo5CdX9O53GUtr81xQ2-dxuhaIExNym5eGIV2icPDRa4203gK5jJcIWEv98VXtcxhB7KebuJQgn2AeoQg20f-rvOXvKKsXMPN0gcqaZPAA8uOxxgfQdRXdmJbnSdvpDCSgh3FBgVT
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftpxono%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExeEpMN0t1VHVEQmowZXUzZwEePkyYv_uRNn1i5Mwub-eAJXTfdl5UF_GAXVLP2s-oUzryoB0JdOKBeB0jwp8_aem_ZkXmmiKN11kkVHya77XrLA&h=AT3eAA4xDzUOn1NAZJBN813R7HMzXGZxQoprNL_RJ8Cac886lXPhXVvwakatdrethBCVVcphpirkb9uw-Xx7mYN07oxf4lkuJqnMbSoPGzwWXPAEpHUfmlRJl0t0CSY_NxIq-1FhWl7-IeBa&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT08PkVkYZicM4ZF9Jv-ngcDloUPzV4Rl2CgNGzo6ykNcTN5J8H9ARWn5HA2JXMnzGtlzREUOamirReBnjzlo5CdX9O53GUtr81xQ2-dxuhaIExNym5eGIV2icPDRa4203gK5jJcIWEv98VXtcxhB7KebuJQgn2AeoQg20f-rvOXvKKsXMPN0gcqaZPAA8uOxxgfQdRXdmJbnSdvpDCSgh3FBgVT
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftpxono%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExeEpMN0t1VHVEQmowZXUzZwEePkyYv_uRNn1i5Mwub-eAJXTfdl5UF_GAXVLP2s-oUzryoB0JdOKBeB0jwp8_aem_ZkXmmiKN11kkVHya77XrLA&h=AT3eAA4xDzUOn1NAZJBN813R7HMzXGZxQoprNL_RJ8Cac886lXPhXVvwakatdrethBCVVcphpirkb9uw-Xx7mYN07oxf4lkuJqnMbSoPGzwWXPAEpHUfmlRJl0t0CSY_NxIq-1FhWl7-IeBa&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT08PkVkYZicM4ZF9Jv-ngcDloUPzV4Rl2CgNGzo6ykNcTN5J8H9ARWn5HA2JXMnzGtlzREUOamirReBnjzlo5CdX9O53GUtr81xQ2-dxuhaIExNym5eGIV2icPDRa4203gK5jJcIWEv98VXtcxhB7KebuJQgn2AeoQg20f-rvOXvKKsXMPN0gcqaZPAA8uOxxgfQdRXdmJbnSdvpDCSgh3FBgVT
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftpxono%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExeEpMN0t1VHVEQmowZXUzZwEePkyYv_uRNn1i5Mwub-eAJXTfdl5UF_GAXVLP2s-oUzryoB0JdOKBeB0jwp8_aem_ZkXmmiKN11kkVHya77XrLA&h=AT3eAA4xDzUOn1NAZJBN813R7HMzXGZxQoprNL_RJ8Cac886lXPhXVvwakatdrethBCVVcphpirkb9uw-Xx7mYN07oxf4lkuJqnMbSoPGzwWXPAEpHUfmlRJl0t0CSY_NxIq-1FhWl7-IeBa&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT08PkVkYZicM4ZF9Jv-ngcDloUPzV4Rl2CgNGzo6ykNcTN5J8H9ARWn5HA2JXMnzGtlzREUOamirReBnjzlo5CdX9O53GUtr81xQ2-dxuhaIExNym5eGIV2icPDRa4203gK5jJcIWEv98VXtcxhB7KebuJQgn2AeoQg20f-rvOXvKKsXMPN0gcqaZPAA8uOxxgfQdRXdmJbnSdvpDCSgh3FBgVT
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Джерело:www.grain-ukraine.com  

 

 

 



23 

2025 / № 9 (229) 

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА  

Startup Ukraine запустив  Програму 

підтримки ветеранського бізнесу 

Освітня платформа Startup Ukraine у партнерстві з Міжнародною 

організацією з міграції (МОМ) та за фінансування Європейського Союзу 
оголосила про старт Програми підтримки ветеранського бізнесу. Ця ініціатива 

спрямована на розвиток підприємницьких навичок серед ветеранів, ветеранок та 
членів їхніх родин, які вже мають власний бізнес. Програма діє на Львівщині, а 

також у Київській та Вінницькій областях. 
Програма триватиме 4 місяці та включатиме: 
-офлайн-тренінги, зокрема у Львові тренінг пройде : 13-15 червня 2025 року; 

-двомісячну менторську підтримку в групі від досвідчених підприємців та 
бізнес-консультантів (буде залучено більше 20 експертів з розвитку бізнесу); 

-психологічну допомогу для адаптації до цивільного життя та зміцнення 
внутрішньої опори; 

-грантове фінансування до 6500 євро для 45 найкращих бізнес-проєктів. 
Хто може взяти участь: 

-ветерани, звільнені з військової служби: зі статусом ―учасник бойових дій‖ 
або зі статусом ―особа з інвалідністю внаслідок війни‖; 

-бізнеси, які мають офіційно працевлаштованих ветеранів;  

-члени родин ветеранів 1-го ступеня споріднення:  
-дружина або чоловік ветерана, загиблого або зниклих безвісти 

захисника/захисниці; 
-повнолітні діти ветеранів, загиблих або зниклих безвісти 

захисників/захисниць; 
-батьки ветеранів, загиблих або зниклих безвісти захисників/захисниць.  

Вимоги до участі для ветеранів та членів їхніх родин: 
-підтвердження статусу звільнення з військової служби (для ветеранів); 
-підтвердження спорідненості та статусу ветерана (для членів родин); 

-наявність бізнесу, що працює не менше 6 місяців. 
Більш детально дізнатися про Програму та подати заявку можна за 

посиланням: https://surl.lu/dzrbdb (кінцевий термін подачі заявки: 26 травня 2025 
року, у випадку наявності питань- необхідно писати листи на електронну адресу: 

office@startupukraine.com). 

https://surl.lu/dzrbdb?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeSd7zCrqKYc5BsFueGTaKYx_kKw8rNYAb8s5yAogzOCXFRWiPFZQ8jb1jlHM_aem_NxCbqorKpV7nUiJrqscF7w
https://surl.lu/dzrbdb?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeSd7zCrqKYc5BsFueGTaKYx_kKw8rNYAb8s5yAogzOCXFRWiPFZQ8jb1jlHM_aem_NxCbqorKpV7nUiJrqscF7w
https://surl.lu/dzrbdb?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeSd7zCrqKYc5BsFueGTaKYx_kKw8rNYAb8s5yAogzOCXFRWiPFZQ8jb1jlHM_aem_NxCbqorKpV7nUiJrqscF7w
https://surl.lu/dzrbdb?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeSd7zCrqKYc5BsFueGTaKYx_kKw8rNYAb8s5yAogzOCXFRWiPFZQ8jb1jlHM_aem_NxCbqorKpV7nUiJrqscF7w
https://surl.lu/dzrbdb?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExckVXYjdQZExwY0tieWVxQQEeSd7zCrqKYc5BsFueGTaKYx_kKw8rNYAb8s5yAogzOCXFRWiPFZQ8jb1jlHM_aem_NxCbqorKpV7nUiJrqscF7w

